IOO BHAMCHEM ACHURU

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

Nº 75 (11617)

Пятница, 17 апреля 1981 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

ПЕРВОМАЮ— ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ! Приявляйте творческую инициативу! (из призывов ЦК КПСС к 1 мая 1981 года).

Слаженно трудится с начала первого года одиннадцатой пятилетки коллектив раскройного участка швейной фабрики старшего мастера В. М. Некрасовой. Ему выставлен самый высокий коэффициент ритмичности производства-единица. Вот уже два месяца он удерживает на предприятии первенство в соревновании.

Сложные операции по отделке изделий выполняют члены комсомольско-молодежного коллектива бригады В. П. Никоновой. Этот коллектив также завоевал высокие позиции. Швейники готовят трудовые подарки Первомаю.

Н. ЛОГИНОВА, рабкор.

ABAHГАРДЕ

Во втором цехе завода железобетонных изделий и конструкций лучшей по итогам марта признана брига за Вахромеевым. Рабочие справились с заданием на 197 процентов. На 148 процентов выполнил план коллектив котельщиков С. А. Евсеева.

3. ПЬЯНКОВА, рабкор.

марте коллектив лыж- деятельная подготовка ной фабрики план по вы- ленинскому - коммунистичепуску товарной продукции скому субботнику. выполнил на 125 процентов, многие встретят его на рапо реализации - на 112. бочих местах. Планируется Изготовлено шестнадцать выпустить шестьсот пар тысяч пар лыж. На прилав- лыж на четыре тысячи рубки магазинов отправлены и лей. детокие комплекты «Малютка», которым присвоен государственный Знак качест-

Первое место в социалистическом соревновании по итогам месяца завоевала бригада отделочников, возглавляемая М. А. Шумковой. Коллективу вручены переходящее Красное знамя предприятия и денежная премия

Сейчас на фабрике идет

Л. НЕМЫТОВА, мастер.



НАГРАДЫ РОДИНЫ

За успехи, достипнутые в выполнении заданий десятой пятилетки и социалистических обязательств, зом Президнума Верховного Совета СССР орденами и медалями напражден ряд трудящихся Министерства строительства предприятий тяжелой индустрии СССР, гом числе и первоуральцы.

Ордена «Знак Почета» удостоен слесарь завода жедезобетонных изделий и жонструкций треста Уралтяж-трубстрой Николай Леонтьевич Еременко. Бригадир кровельщиков строительного управления № 1 треста Уралтяжтрубстрой Анатолий Иванович Бушмелев напражден орденом Трудовой Славы III стенени,

Медалью «За грудовое отличие» отмечен труд бригадира слесарей авторемзавода Геннадия Дмитриевича Бородина, плотника строительного управления № 4 треста Уралтяжтрубстрой Василия Павловича Воробьева, начальника цеха завода сантехизделий Валентина Пав-

Рабочий стаж подручного вальцовщика цеха Юрия Логинова невелик, но молодой волочильщик трудится производительно качественно. Свою норму он постоянно выполняет на 105 процентов.

Знают Юрия в цехе и как активного общественника он комсорг бригады. Доверие комсомольцев к своему складывается из многих факторов. Но главный, безусловно, - творческий, инициативный подход к своим производственным и общественным обязанно-

На снимке: Ю. Логинов. Фото А. Кадочигова.

ЗАПАСАЕМ

время, в счет коммунисти- около тысячи кубометров ки перечислено четыре тыческого субботника отрабо- вывезено. На технологиче- сячи рублей, тали 1196 тружеников Коу- ских линиях разделано 1558 ровского леспромхоза. За- кубометров хлыстов. готовлено свыше двух ты-

ДРЕВЕСИНУ

Лесозаготовители уже вы-(TERESTEE STATES OF THE STATES

пустили продукции, выйдя на субботники, на 32 тыся-Используя благоприятное сяч кубометров древесины, чи рублей. В фонд пятилет-

> А. ЖИЛЯЕВ, зем. председателя рабочкома профсоюза.

коммунистический субботник 3ABTPA — BCE

З АВТРА — еще одна рабочая смена одиннадцатой пятилетки, смена, которая войдет в ее историю. Завтра — праздник труда, день коммунистического субботника, посвященного 111-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. Тысячи первоуральнев встанут на свои рабочне места, чтобы досрочно завершить заказы пятилетки, еще на шаг приблизить ее финиш. Развернутся работы и по благоустройству, ведь наш город идет к своему 250-летию. Девиз участников коммунистического субботника - работать ударно, добиться наивысшей производительности.

В горкоме партии состоялась пресс-конференция для журналистов города о ходе подготовки и проведении в Первоуральске коммунистического субботника. В ней приняли участие второй секретарь горкома партин

Открывший ренцию второй секретарь Городской штаб по прогоркома партии В. М. Вла- ведению коммунистического ренцию второй сов отметил, что трудящие- субботника особое внимание ся Первоуральска поддержали инициативу коллективов предприятий Москвы о про- номленных ведении 18 апреля Всесоюз- и топливно - энергетических 111-й годовщине со дня хромпиковом заводе 18 апрождения Владимира Ильнча Ленина. 20 марта 1981 года бюро горкома КПСС приняло постановление, в смен, 13 смен — на сэко-котором одобрена инициа номленном паре. На динатива коллективов Новотрубного, хромпикового заводов, треста Уралтяжтрубстрой и других предприятий, наметивших провести ударную вахту в честь 111-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина, организовать **Тенинский** коммунистичена рабочих местах, работать заводах, в тресте Уралтяж-в этот день на сэкономлен- трубстрой, автотранспорттин, сырье и материалах и лениях города. решивших добиться в этот

пресс-конфе- дительности труда.

горячо уделил распространению инициатив трудящихся рапередовых ботать 18 апреля на сэкоматериальных коммунистического ресурсах. По предварительпосвященного ным данным, только реля будут работать на сэкономленной электроэнертин 21 смена, топливе-12 совом заводе сбережено к дню субботника 426 тонн условного топлива и 182 тысячи киловатт-часов электроэнертии.

Городской штаб на заседаниях подробно рассмотрел ход подготовки к субботнику на Новотрубном, ном топливе, электроэнер- ных предприятиях, учреж-

Первичные партийные ордень наивысшей произво- ганизации уделили внима-

В. М. Власов, мастер цеха № 3 Новотрубного завода И. А. Березин, коллектив которого выступил с инициативой работать в день субботника на сэкономленных энергоресурсах и инструменте, секретарь парткома динасового завода Е. В. Рожков, бригадир монтажников СУ-1 треста Уралтяжтрубстрой, заслуженный строитель РСФСР, член обкома КПСС Н. И. Сова, бригадир отделочников СУ-2 треста Уралтяжтрубстрой Ф. Н. Ворожцова, водитель лесовоза автобазы № 8 В. Ф. Оборин, бригадир цеха № 1 опытно-экспериментального завода радиотелевизнонного оборудования, член партбюро завода Н. А. Батюкова, директор комбината питания треста столовых на Новотрубном заводе М. В. Машьянова, главный агроном совхоза «Первоураль-ский» Л. П. Чуркин.

ние массово - политической работе в подготовке и проведении субботника, - продолжил Владимир Михайлович. — На предприятиях состоялись рабочие собрания, на которых приняты конкретные социалистические обязательства. Подготовка к субботнику обсуждалась на заседаниях парткомов, партбюро, партийных собраниях. На Новотрубном заводе состоялись заседания заводского и цеховых парткомов и партбюро, два партсобрания, 116 рабочих собраний в бригадах, сменах, на участках. В рудоуправлении прошло восемь собраний. Рабочие железнодорожного цеха дали олово отремонтировать два локомотива за шесть часов вместо положенных по норме деояти. В горном цехе решено на текущем ремонте буровых станков достичь 200-процентного выполнения норм. Неплохо поработали агитаторы динасового завода, проведя в коллективах беседы о ком-

Надо отметить, что уже большое число трудящихся предприятий города отработало в счет коммунистического субботника и опработало хорошо. Так, рабочне кузнечного цеха Новотрубного завода перевыполнили овои обязательства, изготовив 2950 килопраммов поковок для запасных частей. Сменное задание они выполнили на 163 процента. На ветеранов цеха товарищей Полунина, Килунова, Назарова, показавших пример коммунистического отношения к труду, равнялись молодые рабочне Анисимов, Завьялов и многие другие. На динасовом заводе уже опработали в счет «красной субботы» 670 человек. Пример в труде показывают коммунисты. Хорошо потрудились на субботнике братья Александр и Сергей Уткины, перевыполнив на 25 процентов нормы выработки. Ежегодное участие целых семей динасовиев в

коммунистическом субботни-

мунистическом субботнике.

Пресс-конференция в горкоме КПСС

ке стало традицией. Нынче ших и несколько цеховых в цехе № 1 уже поработали оркестров. В рудоуправлебратья Китьковы и их же- нии завтра также состоятся ны, в цехе № 2 — комму- 11 митингов, будет выпу-нист В. П. Половников и щево 6 «молний», 5 стенгаего жена Екатерина Рома. зет, организованы передачи новна.

опработал коллектив цеха динасовцев. обработки завода трубчатых строительных рукций. Изготовлено 107 горкома КПСС, городского тонн металлоконструкций, штаба по проведению субчто на две тонны выше за- ботника, первичных партий-планированного. Свыше 70 ных организаций, штабов процентов водителей пасса- предприятий и организаций, жирского автопредприятия продолжал В. М. Власов, уже открыди счет коммуни- практически на каждом стическому субботнику. Пу- предприятии ожидаемые ретевки водителей были отме- зультаты от чены красной чертой и над- субботника в 1981 году долтисью «Коммунистический жны быть лучше, субботник».

нистического труда начнет- в субботнике 28,1 тысячи ся митингами. На них вы- человек, в том числе на раступят ветераны партии, бочих местах 5,8 тысячи. пруда, коммунисты и ком- Ими будет изготовлено оомольцы. Так, в день ком- продукции на 40 тысяч рубмунистического субботни- лей. В фонд пятилетки нока на Новотрубном заводе вотрубники планируют пепройдет 54 митинга, будет выпущено 175 «молний», 75 стенных и фотогазет. /Для поощрения особо отличившихся учреждены 35 вым-пелов, 195 Почетных грамот, 40 денежных премий. Для новотрубников в этот день будут играть два боль-

и трансляция музыкальных 11 апреля в счет комму- произведений нистического субботника Большой митинг пройдет у

В результате большой конст- организаторокой проведения прошлом. Так, на Новотруб-Завтра праздник комму- ном заводе примут участие речислить около 25 тысяч рублей.

На хромпиковом заводе субботнике примет участие 4,2 тысячи человек, в том числе на рабочих местах и участках - тысяча.

(Окончание на 3 стр.)

На днях на пленуме горкома ВЛКСМ нам вручили Почетную гра моту ЦК ВЛКСМ.

А. ШЕСТАКОВ, секретарь комитета ВЛКСМ завода.

По путевке комсомола

По традиции первы пятилеток комсомольская путевка и нынче ведет молодежь на самый трудный участок. На пленуме горкома комсомольские путевки вручены Александру Фомину и Валерию Демидозу из управления треста Востокметаллургмонтаж, супругам Белозеровым хромпикового завода, Александру Тарасову из Уралтяжтрубстрой. Все они поехали на БАМ. Кстати, Александр Тарасов - коман-

первоуральцев. в. БЛЮМКИН, заведующий организационным отделом горкома ВЛКСМ.

дир, он возглавил отряд

Цель поставлена Комсомольцы горсовега участвовали во Всесоюзном комсомольском «Решения XXVI съезда КПСС-вы-Молодежи взыскательно говорила с резервах улучшения работы каждого, чтобы основательно подгото виться к Всесоюзному ленинскому зачету. Решено, например, 25 июня провести Ленинский урок «Партия-ум, честь и совесть нашей эпохи!», принять участие в опе-рации «Забота-81».

Л. СМИРНОВА, комсомольской организации.

Шефство

над реконструкцией Молодежь хромпико вого завода объявила комсомольское шефст во над реконструкцией отделения сухих дубителей цеха № 7. 110 человек уже отработали здесь во время субботников. А 11 апреля вся заводская комсомолия вновь вышла на субботник. Убирали мусор в отделении, административно - бытовом корпусе. А юноши с отбойными молотками помогали строителям прокладывать траншею для кабе-

Отличились на субботнике комсомольцы заводоуправления и детских садов № 21 и 71. А. ЯКОВЛЕВ,

> секретарь комитета ВЛКСМ.

2 стр. под знаменем ленина 17 апреля 1981 г., № 75

К 111-й годовщине со дня

но таким великим мыслите- ние и социальную направ- ческого общества в нашей в зарубежных странах. В распроспранение, какое имелем, вдохновителем и орга- ленность современной эпо- стране. За 30 лет напря- нашей стране в собраниях ют произведения В. И. Ленизатором радикальных со- хи. «Написанное Лениным женной деятельности из-под его сочинений, в 39 ленин- нина». К началу 1981 года

листаем страницы его книг личеством докладов и ре- бликованы овыше 21 тысяточно так, как перед атакой чей на конференциях, съез- чи произведений и докуменнабиваем патронами пуле- дах, международных фору- тов В. И. Ленина общим метные ленты». мах, перед трудящимися. В тиражом около 488 миллио-Идейный арсенал, остав- Центральном партийном ар- нов экземпляров.

пенный Лениным, поистине хиве Института марксизма- Не приносят успеха проргромен. Первая работа, ленинизма при ЦК КПСС тивникам марксизма-лениошедшая до наших дней, насчитывается более 34 ты- низма их интенсивные по-- «Новые хозяйственные сяч ленинских рукописей и пытки представить лениндвижения в крестьянской документов. Кроме того, до окие идеи чисто русским явжизни» — была написана, сих пор еще не разысканы лением, не отвечающим якокогда ее автору было всего более 900 произведений Ле- бы потребностям современ-23 года. В 1923 году уже нина, сведениями о которых ного общественного развирикованным к постели располагают исследователи. тия, и помещать распрост-История человечества зна- люди и трудящиеся всей Владимир Ильич продикто- Насколько велик интерес ранению этих идей в мире. ет не многих деятелей, зна- планеты. Без обращения к вал свои последние статьи, к ленинскому наследию, Как подчеркивал Л. И. чение идей и деяний кото- его учению, к его много- ставшие составной частью можно судить по растущим Брежнев, «на свете не бырых с годами раскрывается правному творчеству нель- разработавной им програм- тиражам произведений В. И. ло и нет человека, труды все тлубже и ярче. Имен- зя сегодня понять содержа- мы построения социалисти- Ленина как в СССР, так и которого имели бы такое преобразований — не архив, а арсенал — его пера вышли сотни книг ских сборниках и 11 томах они были изданы в 63 страбыл Владимир Ильич Ле- оказал английский публи- и брошюр, тысячи статей, «Биографической хроники», нах на 134 языках народов нин, 111-ю годовщину со цист и общественный дея- писем, заметок и других ма- а также отдельными издани- планеты. Эти произведения дня рождения которого 22 тель А. Монтегю. — Когда териалов. За этот период ями на русском и других уже давно занимают перапреля отмечают советские наступает час битвы, мы он выступил с большим ко- языках народов СССР опу- вое место в мире по числу

PELIEHUS XXVI CHESTA KIICO B XXVIHDS ОТЛОЖИЛИ НЕОТЛОЖНОЕ

В марте на динасовом за- не хватает людей. На се- Существенное добавлеводе должно было состоять- годня пока лишь определен ние. Ни проекта, ни другой ся заседание партийного участок, где расположится документации на подсобное комитета, на котором пла- свинарник. нировалось рассмотреть во- Добавлю лишь, что на заказан в солидную органипрос о строительстве под- все это потрачено оболее зацию Уралгипросельхозсобного хозяйства. Но засе- года. Естественно, если и строй; которая, по словам дание не состоялось. дальше так пойдет, то дина- Шилова, меньше года не

ведется. И контролировать которых говорит М. В. Ши- времени уйдет на следуювроде бы нечего, - объяс- лов? нил секретарь парткома Управляющий строитель- Правильно ли поступили

совсем другой срок:

ным банком С. Н. Пашкин: члены партийного комите-Почему же сложилась — Недели две назад ди- та, отложив обсуждение вотакая ситуация? Ведь при- насовцы обращались ко мне проса о подсобном хозяйстказ по Министерству чер- с просьбой подписать ве? По-моему, неправильной металлургии, в котором справку о выделении кре- но. Пора уже было, накоговорилось о создании под- дита на строительство сви- нец, вместе с руководитеобного хозяйства на дина- нарника. Я подписал ее, но лями предприятия обсудить, совом заводе, вышел в сделал оговорку, что запра- как же ускорить темпы со-1979 году. А в прошлом шиваемые средства не соот- здания комплекса, наметить году бюро горкома КПСС ветствуют нормам продол- конкретные меры в связи с поставило перед руководст- жительности строительства. этим. Ну разве оправдано вом завода и партийным Иначе говоря, они заведо- то, что строительством по комитетом предприятия кон- мо предполагают, что строи- существу занимается лишь кретную задачу: к 1982 го- тельство свинарника вместо один М. В. Шилов? Назрела ду ввести в строй помеще- года растянется на пять. необходимость создать ининие для пятисот, а к 1984 Итак, за кредитами в циативную группу, в кото-

году — еще для пятисот госбанк обратились лишь рой каждый отвечал бы за свиней. Ожидается, что уже две недели назад. : 1983 года подсобное хо- Управляющий трестом но было взвесить возмож-

зяйство будет давать мясо. Урантяжтрубстрой В. И. ности цехов в смысле по-Заместитель директора Сабанов: по капитальному строитель- — Динасовый завод дол- лекса. А они наверняка

ству М. В. Шилов называет жен был ходатайствовать есть. Ведь на предприятии перед Министерством чер- есть и автотранспортный, и - Приступим и строи- ной металлургии, а оно в ремонтно-строительный цетельству в будущем году, а свою очередь-перед Глав- хи, есть, наконец, кирпич освоим объект через не- средуралстроем о включе- (хотя бы таже браковансколько лет (?!). Просили нии объекта в наш план. ный), который можно буу Министерства черной ме- Будь это сделано, трест дет пустить в дело. Словом, таллургии средства на под- Уралтяжтрубстрой присту- немало вопросов, которые собное хозяйство, получили пил бы к строительству просто необходимо уже реответ: пользуйтесь кредита- комплекса.

ми банка. Обращались в Управляющий строитель- му, принципиально. Созда-Главсредуралстрой с прось- ным банном С. Н. Пашкин: ние подсобного хозяйства

бой включить строительство — В министерство же должно стать заботой кажкомплекса в план тресту надо было идти с проектом дого коммуниста, каждого Уралтяжтрубстрой, полу- и технической документаци- члена партийного комитечили отказ. Возводить объ- ей будущего свинооткор- та. ект собственными силами- мочного комплекса.

хозяйство пока нет. Проект — Прикинули: а гово- совцы и за десять лет не проектирует. Вот и считайрить-то не о чем. Насчет управятся со своим подсоб- те: заказали проект в четсредств на возведение сви- ным хозяйством. Могло ли вертом квартале прошлого нооткормочного комплекса быть иначе? Так ли уж года, (!) будет готов к коннеясно. Строительство не объективны трудности, о цу нынешнего. А сколько

зяев турнира.

свой участок работы. Мож-

мя, и два Андрея-Клим-Однако Климкину было вне конкурса.



соперники? У 3 Ь

Несмотря на то, что на областной конкурс теоретическая. предстояло послать третьекурсника, во внутриучилищных соревнованиях участвовали предстаточно сказать, что и В. Р. Легких.

са еще оставалось врекин и Филимонов готонов. Он и выступил на

взяли в руки держаки с подарки. электродами, в мастер- Итак, у шестнадцати ских СГПТУ $N \ge 7$ состо- участников конкурса ялось торжественное от- заботы позади, а у Андкрытие конкурса. Его рея Филимонова впереучастников приветство- ди новые испытания: вал представитель обла- предстоит отстаивать стного управления проф- честь области на Всетехобразования А. И. союзных соревнованиях Бурковский. Он же воз- сварщиков. главил оценочную комиссию. Вместе с ним На снимке (слева намастерство учащихся право): друзья-соперни-ПТУ оценивали главный ки Андрей Климкин и сварщик треста Уралтяж- Андрей Филимоноз. трубстрой В. А. Костян.

Задание ребятам выкоторого нет в

Когда бригада судей

Климкин и Андрей Фи- ду одержал соперник и До областного конкур- стером производствен-

ступать предстояло од- — ученик ГПТУ № 69 ному. И тогда они «по- Станислав Усолкин. На спорили» один на один, третьем - ревдинец из

Победителю и призеобластном конкурса рам конкурса повязали ленты почета «Мастерразрешено выступать золотые руки», вручили Прежде чем ребята профтехобразования и

ликой Октябрьской социа- щество.

переводов на иностранные возникшие проблемы обще- беды социализма первона- нистической партии. Он при- вооружил международный нин предпринял, — опыт со-

языки. Общий тираж ленин- ственного развития. Изучив чально в немногих или да- шел к выводу, что рабочий класс, трудящиеся циализма — не удастся, то ских трудов на иностран- и проанализировав россий- же в одной отдельно взя- класс сможет выполнить массы, национально - осво- современная цивилизация ных языках составил около скую действительность и той стране. Ему принадле- свою историческую миссию, бодительное движение на- погибнет, как уже много 56 миллионов экземпляров, мировую социально - поли- жит разработка таких важ- если его борьбу будет на- дежным Характерно, что только за тическую ситуацию, он су- нейших теоретических проб- правлять партия, которая опытом, верным шлом». последние при года он воз- мел увидеть и обосновать лем, как вопрос о револю- руководствуется революци- оружием в борьбе против рос почти на 7 млн, экземп- общие закономерности про- ционной ситуации, о соотно- онной теорией. Ленин ха- империализма. В этом соляров. Это седьмая часть летарского движения, со- шении демократических и рактеризовал партию как стоит непреходящее междуобщего тиража произведе- здать подлинно интернацио- социалистических задач, о передовой, сознательный от народное значение ленинизний Ленина, изданных на нальную теорию социали- роли рабочего класса как ряд рабочего класса, как ма. языках народов зарубежных стической революции, ука- гегемона демократической высшую форму его классо- О значении Ленина и ленистран за 60 лет, прошедших зать народам мира путь в революции, основной дви- вой организации. Он же низма для современной эпопосле победы в России Ве- новое, коммунистическое об- жущей силы и вождя соци- разработал теоретические хи написано и сказано мноалистической революции и организационные принци- го. Но хотелось бы выдереволюции. Трудящиеся мира знают, Ленын показал роль и ме- пы революционной партии. лить слова известного анг-Учением Ленина как на- что именно Ленину принад- сто крестьянства как союз- Ленин создал такую пар- лийского писателя Бернарда дежным идейным оружием лежит заслуга научного ос- ника пролетариата в бур- тию которая впервые во Шоу, сказанные им десятпользуются ныне борцы за мысления и раскрытия ос- жуазно - демократической всемирной истории начала ки лет назад: «Мы не долсоциальное и национальное новных закономерностей и социалистической рево- практически осуществлять жны думать, что значение освобождение на всей пла- экономического и политиче- люциях. Он разработал про- марксистские идеалы по Ленина — дело прошлого, нете. Будучи верным учени- ского развития капитализма прамму решения нациналь- строительству нового обще- потому что Ленин умер. ком основателей научного в эпоху империализма. Обос- но-колониальной проблемы. ства, и почти четверть ве- Мы должны думать о будукоммунизма К. Маркса и новав закон неравномерно- Одним из важнейших те- ка непосредственно руково- щем, о значении Ленина

Ф. Энгельса, В. И. Ленин в сти этого развития, он вы- оретических достижений, дил ее работой. Своими для будущего, а значение новых исторических услови- двинул теоретическое поло- обогативших марксизм, ста- трудами, своей политиче- его для будущего таково, ях дал ответ на объективно жение о возможности по- ло учение Ленина о Комму- окой деятельностью Ленин что если опыт, который Ле-

революционным цивилизаций погибло в про

Опыт, предпринятый Лениным, удался. Социализм стал мировой системой, самой влиятельной силой современности, оказывающей мошное воздействие на все международные дела. Коммунистические партии, созданные на разработанных Лениным идейных и организационных принципах, действуют сегодня в 94 странах планеты. Это свидетель« ствует о том, что идейный арсенал ленинизма неисся-

Дмитрий ГАЙМАКОВ, исторических наук обозреватель АПН.

















ЗАВТРА-ВСЕ НА ЛЕНИНСКИЙ коммунистический субботник!

(Окончание. Начало на 1 стр).

В счет одиннадцатой пяти- кубометров совелитового летки хромпиковцы перечис- порошка, на Северском лят 1,5 тысячи рублей.

тяжпрубстрой будут локонструкций, цехе № 7 по городу примет участие ций. Ими будет выполнено ется, бот на сумму 60,6 тысячи продукции на 10.4 тысячи одиннадцатой пятилетки 8,4 тысячи рублей.

В коммунистическом субпо предварительным данным, 106,7 тысячи человек. На рабочих местах будут трудиться 35,8 тысячи из них. Они выпустят промышленной продукции на сумму 224,3 тысячи рублей, в том числе товаров народного потребления на 36.8 тысячи рублей. Продолжая славные ленинские традиции. трудящиеся города намерены заработать и перечислить в фонд одиннадцатой

на УЗТИ - 8 кубометров минераловатного шнура, 10 камнешебеночном заводе -Строители треста Урал- 2 тысячи кубометров щебтру- ня, на лыжной фабрике -

Первомаю. Особую заботу энергетика. ные участки и оборудова- мусора.

него сезона. ботника работать с наивыс- электроэнергии. лах и инструменте.

грузовым автопредприятием ствах бригады записано: сырья.

риментальном заводе ра- цеха и завода. Во многих ния «красной субботы» в вого цеха опытно-экспери- кой степени готовности. лования — 85 усилителей, дились в счет субботника. ты отражались на специ- телевизионного оборудова- намечено провести день 510 телеантенн, на швейной Люди работали с хорошим альном экране, где указы- ния Н. А. Батюкова расска- «Уральских пельменей». фабрике — 2 тысячи еди- настроением, задания, как валась выработка каждого зала о планах коллектива. День национальной кухни ______ 3 стр. заводе грубчатых, строи- Труд лучших отмечался ность вахты огнеупорши- питания бригала комплекс- ловой цеха № 8. где будут

Пресс-конференция в горкоме КПСС

диться 18 апреля на важ- 620 пар лыж. Будет выпу- время субботников в ремон- фотогазет, заводского радитьоя 18 апреля на важ-нейших объектах города: щено много другой продук- те старых помещений цеха дио, «молний», цеховых участвовало 350 человек, стенных газет расскажут о Предстоит немало сде- Демонтировано 60 кубомет- вкладе динасовцев во хромпикового и цехе № 1 лать и по благоустройству ров железобетонных кон- всенародный праздник. Новотрубного заводов, во- нашего города. Задача каж- струкций, вынуто 40 кубо- — На важных объектах кого качества, все операции машней лапши. доводе Нижние Серги—Пер- дого трудового коллектива— метров земли. На рабочих будут трудиться 18 апреля выполнить на сэкономлен- Коллектив ко воуральск, путепроводе, на привести в образцовый по- местах вели ремонт обору- строители, - продолжил ном припое. рядок территории предпри- дования труженики термо- бригадир монтажников быта. Всего в субботнике ятий и жилых массивов к отдела, отдела механика и Н. И. Сова. - Большая часть на сэкономленном топливе роприятия успешно и при-

6,5 тысячи строителей треста вызывает состояние парка Завтра в празднике «крас- железобетонных изделий и восьмой автобазы, — ска- ственной продукции на 6000 и субподрядных организа- культуры и отдыха. Дума- ной субботы» примут уча- конструкций, продолчто руководители стие 150 человек. Продол- жим работы на заводе Оборин. — За первый кварстроительно-монтажных ра- шефствующих над парком жится реконструкция бы- комплектных металло- тал сэкономлено 19 тысяч коммунистического субботпредприятий, Новотрубного товых помещений цеха, конструкций. На первом литров бензина, 11,7 тыся- ника труженики совхоза рублей, выпущено валовой завода, треста Уралтяж. благоустройство цеха, часть объекте возведем приемные чи литров дизельного топ- «Первоуральский» ужрывали трубстрой и горкомхоза, рабочих встанет на свои емкости под цемент, на вто- лива, что выше суточного пленкой теплицы, — сказал рублей, перечислено в фонд сделают правильные выво- места. У нас просьба к за- ром будем вести монтаж расхода по предприятию. главный агроном хозяйства ды из последнего заседания водскому штабу - помочь железобетонных конструкгородского штаба и приве- автотранспортом для вывоз- ций, арматуры. Намечаем начала года сберегла 1,1 эта работа уже выполнена. дут в порядок закреплен- ки земли, строительного выполнить объем работ на тысячи литров бензина, на Сельчане встретят день

гом начнется для огнеупор- меньшим на двух человек, рейс за счет сэкономленно- машинно - тракторной ма-- ПОДДЕРЖИВАЯ ини- щиков коммунистический День субботника ознаменупнативу москвичей о про- субботник, - сказал секре- ем наивысшей производиведении 18 апреля коммуни- тарь парткома динасового тельностью, для этого все стического субботника, - завода Е. В. Рожков. Тру- подготовлено. сказал мастер цеха № 3 женики предприятия сэко- — Все 33 члена бригады Новотрубного завода И. А. номили с начала года 426 в субботу станут на свои во показать 18 апреля на- бобовые смеси. Готовы в Березин, — наша бригада тонн котельно-печного топ- места, — сказала бригадир чивысшую производитель- совхозе и к встрече горокоммунистического отно- лива, среднесуточный же отделочников из СУ № 2 ность, создать для этого ус- жан, которые окажут пошения к труду, имени XXIV расход по заводу 382 тон- Ф. Н. Ворожцова. — Смен- ловия и всем нашим парт- мощь в пикировке рассады съезда КПСС решила объ- ны. Значит, коллектив 18 ная норма для нас — отде- черам. явить в честь этого дня апреля будет прудиться на лать каждому 12 квадратударную вахту, в день суб- сбереженном топливе, как и ных метров поверхности.

пятилетки 77,3 тысячи руб- шей производительностью, Планируем добыть 2,5 жвадратных метров. на 300 тонн больше средне- тывающих цехов, где тру-В день субботника будет На лицевом счету коллек- суточного показателя, про- дится бригада, выполнена переработано и перевезено тива с начала года 3,5 ты- бурить 80 погонных метров первичная отделка двух сказывает директор комби- нистический 42,5 тысячи тонн народно- сячи рублей. Этого хва- скважин, на дробильно-сор- этажей, предстоит сделать ната М. В. Машьянова. — ударным, высокопроизвохозяйственных грузов, в тит, чтобы проработать сме- тировочной фабрике пере- чистовую. И 18 апреля тактом числе автобазой № 8 ну 18 апреля. В обузатель- работать 2,3 тысячи тонн же сделаем уборку помедочения людей будет оргадень войдет в историю

изготовлено 120 единиц крыты. 130 процентов — прессов- ского труда. ставки-распродажи кули-электросварочного обору- Наш призыв подхватили щики А. П. Петрова и Р. Г. Ударник коммунистиче- нарных, кондитерских изде-

рабочих выйдет на завод

400 рублей, причем рабо- моем счету его 98 литров. «красной субботы» на рабоботнике в Первоуральске в ние парка к открытию лет- — Торжественным митин- тать предстоит составом,

Решили взять рубеж в 15

щения, чтобы подготовить чизована лоточная торгов славных дел первоураль-16 тысяч тонн. Будет обра- протянуть с начала года Немало рабочих уже от- дальнейший фронт работ. ля. В буфетах цеховых сто- цев, выполняющих преднаботано около 600 железно- сверх плана 300 тысяч мет- крыли счет субботнику. На Настроение у нас болоое, ловых, а также в магазине чертания XXVI съезда дорожных вагонов. В счет ров труб, выход годной 138 процентов выполнили уверены, что завтрашний полуфабрикатов «Хозяюш- КПСС. субботника на Новоуткин- продукции довести до 99,8 норму прессовщики братья день станет подлинным ка» и при столовой № 64 ском заводе «Искра» будет процента. Эти рубежи пере- В. Н. и Д. Н. Китьковы, на праздником коммунистиче- будут организованы вы-

няемостью ее членов. Это как чахохбили, цыплята-таи внедрение механизации бака, люля-ке-баб, чебурепозволило коллективу пере- жи, белящи и другие. омотреть нормы, увеличить столовой цеха № 20 участь производительность труда никам субботника предлона 15 процентов. В числе жим русские блины и пыше опытных работниц В. А. ки. Чернышова, В. С. Борозди- Намечено изготовить до-

на, Л. И. Пруткова. полнительно 200 килограм« В день субботника будет мов блинной ленты, 250 изготовлено 80 блоков пи- дрожжевого теста, 100-со« тания. Продукцию бригада усной пасты, 60 — пассирообязалась выпустить высо- ванных овощей, 400 - до-

Коллектив комбината питания полон решимости вы- Провести субботник полнить все намеченные ме« - таков девиз тружеников готовить дополнительно соб-

зал водитель лесовоза В. Ф. рублей. - Если прежде в день Бригада, где я работаю, с Л. П. Чуркин, - то нынче Это позволит выехать в чих местах — на ферме, в го горючего, как и А. А. стерской, в теплицах. Глав-Ершову, К. В. Беднякову, ная их задача — образцово А. М. Пашову, Н. М. Куз- подготовиться к весенне-понецову и многим другим. левым работам. Предстоит Мы, водители, даем сло- приготовить к севу зернокапусты. В фонд пятилетки - Четыреста тружеников будет перечислено овыше

комбината питания треста тысячи рублей. столовых примут участие в Подведя итоги пресс-конобслуживании трудящихся ференции, секретарь горнистического субботника на отметил, что трудящиеся Новотрубном заводе, рас- города ознаменуют комму-

Н. ЛИСОВСКИЙ,

На снимках (слева на право): Е. В. Рожков, Н. И. дования, на опытно-экспе- все трудовые коллективы Ибатулин. В ходе проведе- окого труда, бригадир пер- лий, полуфабрикатов высо- Ова, Ф. п. ворождова, дования, на опытно-экспе- все трудовые коллективы Ибатулин. В ходе проведе- окого труда, бригадир пер- лий, полуфабрикатов высо- Л. П. Чуркин, И. А. Бере-Сова, Ф. Н. Ворожцова, риментальном заводе ра цеха и завода. Во многих ния скрасной сустовные в столовой цеха № 19 обору- бригадах рабочие уже тру- первом цехе его результа- ментального завода радио- В столовой цеха № 19 Оборян, М. В. Машьянова,

ниц швейных изделий, на правило, перекрывались участника. Продумана глас- Рабочие выпускают блоки думаем организовать в сто- под знаменем ленина тельных конструкций — 107 выпусками «молний», За ков и 18 апреля. Выпуски ная, с полной взаимозаме- приготовлены такие блюда, 17 апреля 1981 г., № 75

После критики В газете № 48 в кор-«Завод систематиче-

респонденции «ПРОБ- ски занимается заменой ЛЕМЫ ОСТАЮТСЯ» устаревшего оборудова- жет быть осуществлено речь шла о необходи- ния, внедрением про- вследствие того, что они мости замены устарев- грессивной технологии предназначены для пошего оборудования на резания. Так, в 1980 го- резки углеродистых участке отделки цеха ду в цехе № 5 внедре- труб с низкими механи-№ 5 Новотрубного за- на плазменная резка ческими свойствами и вода. Вот что отвечает труб. Ежегодно выдают- с толщиной стенки на редакции главный инже- ся заявки на обрезные более четырех миллинер А. А. Фотов:

и правильные средства, метров».

по мере их удовлетворения производится замена устаревших. Применение бесшпин-

т. важенина.

шать. Решать по-партийно-

дельных станков не мо-

В мастерских СГПТУ бригадир - орденоносец № 7 прошел областной треста Уралстальконстконкурс электросварщи- рукция В. Г. Назаров и ков, в котором участво- другие прославленные вали 17 выпускников строители. строительных профтехучилищ. Конечно, на дали сложное: выполэти профессиональные нить все виды сварочных состязания коллективы швов вплоть до потолочнаправили лучших своих ного,

учеников. Впрочем, вы- программе курса профявить «самого-самого» техобразования. Его на было не так-то просто, стройках доверяют вы-В пример возьмем хо- полнять сварщикам самых высоких разрядов. Вторая часть конкурса-

подвела итоги, то оказалось, что лучшим стал шедший вне зачета ставители всех 13 групп, Андрей Климкин. Он пообучающихся специаль- лучил поздравления коности сварщика. Начина- миссии и наставников ющие не дрогнули пе- группы, в которой Андред выпускниками. До- рей учится, В. В. Брита

третьекурсники Андрей А официальную побелимонов заняли лишь друг Климкина Андрей второе и седьмое ме- Филимонов. Он праздновал успех вместе с маного обучения Г. К. Про-

На втором месте окавились вместе. Но вы- зался тоже первоуралец С небольшим переве- ГПТУ № 72 Александр

грамоты обловета

А. МОСУНОВ.

фото В. Зотова.

ПОСЕЛКОВ

К СОСЕДЯМ ЗА ОПЫТОМ

лес» для обмена опытом промхозе. уехала группа работников Коуровского леспромхоза. Начальник производственно-технического отдела Н. И. Трусов, начальник отдела труда и заработной платы Г. Л. Петухов, бригадир лесозаготовительной бригады В. В. Матвеев, нормировщик Чусовского лесопункта М. И. Попова неупорщиков прошел празвоклассники. Победителя-и другие познакомятся в дник детской книги. Его ми его признаны Света Му-этой поездке с внедрением гостями были учащиеся сихина из школы № 35 и

бригадного подряда на ле- школ № 15 и 35. Ребята созаготовительных работах.

Такие поездки коллектив леспромхоз. ноуфимский разделке древесины на по-В объединение «Шамар- внедрен в Коуровском лес-

А. АЛЕКСЕЕВ.

BCTPEYA С ЛЮБИМЫМИ TEPO ЯМИ

Во Дворце культуры ог-

познакомились с выставкой «Советские писатели — делеспромхоза практикует тям», на которой было несколько раз в году. Одна представлено много инте-из последних была в Крас- ресных книг. Встречали детей «королева Книга» и ее Опыт красноуфимцев по «поданные» — герои любимых всеми произведений. луавтоматических линнях Они просили ребят отгаперсонажей книг.

Работник библиотеки Дворца культуры В. Ф. Бояркина рассказала ребятам о том, как проходит у нас в стране неделя детской книги, сделала небольшой обзор детских книг, которые выпущены недавно.

В конце праздника состоялся конкурс стихов, участниками которого стали пер.

Олеся Савенкова из школы

Г. ГРЕБНЕВА, заведующая детским сектором Дворца культуры динасового заво-

на помощь СЕЛЬЧАНАМ

Коллектив завода термоизоляционных материалов оказывает помощь работникам совхоза «Битимский» в переборке картофеля. В свободное время трудились в овощехранилище совхоза рабочие участка минераловатных изделий и прирельучастка, бригада ртников. Из 160 транспортников. тонн картофеля брали около 70. они пере-

В ближайшее время сель чанам помогут рабочие ремонтно-строительного уча-

> П. ЧИЖОВ. председатель завкома профсоюза.

ЧЕСТВОВАЛИ BETEPAHA

90 лет исполнилось старейшему жителю поселка Кузино, персональному пенсионеру, коммунисту С. В. Оплетину. С 1918 года живет он в поселке. Он участник и свидетель многих событий. В 1920 пришел на пункт технического обслуживания вагонов, где и проработал слесарем все годы до выхода на заслудетей воспитали они с женой Екатериной Окинтьев ной. Сейчас у них растет 12 внуков и семь правнуков.

Поздравить ветерана пришли начальник пункта технического обслуживания вагонов Н. В. Прозоров, секретарь узлового партседатель профсоюзного ко-митета В. А. Пихтовникова и другие. Они вручили Се-рапиону Васильевичу Почетную грамоту городского комитета партии и памятные подарки.

Н. НЕДОРОСТОВА, секретарь исполкома Кузинского поселкового совета.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.



HA YPOKE.

Фотоэтюд Н. Малюшенко.

ФУТБОЛКУ

воуральской футбола, на котором ее председателем на второй избран художникоформитель горпромторга В. Мохов.

Федерация приняла шение провести 16 мая из Кузино, Северокий камблицтурнир открытия но- нещебеночный завод, Коувого сезона на стадноне динасового завода. Через не- № 2 Новотрубного завода. делю планируются первые матчи розыгрыша кубка гопримет городской чемпионат. Он булет проводиться в двух группах. В сильнейшей выступят чемпион 1980 грыше кубка области. года «Уральский трубник», обладатель кубка команда команды уже начали подго-«Хромпик», а также огнеупорщики, спортемены ру- бегают кроссы, занимаются доуправления, треста Урал- физическими упражнениями, тяжтрубстрой, Новоуткин- работают с мячом. ского завода «Искра», ДСО

Состоялось первое орга- «Спартак», завода трубчанизационное заседание пер- тых строительных конструкфедерации ций и поселка Билимбай.

Ориентировочный состав второй группы: «Динамо», доломитовый ПОЭЗРТО, рудник, завод комплектных металлоконструкций, завод ре- сантехизделий, «Локомотив» ровский леспромхоз. Hex

«Уральский трубник», «Хромпик» и динасовцы в рода. В начале июня старт наступающем сезоне будут также играть в областном первенстве, а хромпиковцы еще и участвовать в розы-

> Многие первоуральские товку к лету: спортемены работают с мячом.

С. ПАГНУЕВ.

ТОВАРЫ — НАРОДУ

Часы... в стиральной машине

Эту забавную историю я дает и от сильного удара, узнал на минском заводе «Антеграл», выпуснающем элентронные наручные часы, Олмечая их качество, ленинградец Евгений Хлопов написал на завод: «По рассеянности я оставил однажды свои часы «Элентроника» на детсной кроватке. А жена вместе с пододеяльниюм загрузила их в стиральную машину. Часы прошли полный цикл стирки: купались в ингятке и химическом растворе, отжимались в центирам в дентирам в дентира в кипятке и химическом растворе, отъкимались в центрифуге. Обнаружили мы их, развешивая выстиранное белье на просушку. Не смотря на все злоключения, часы идут так же точно, как и прежде, ошибаясь в сутки не более чем на полеемуных.

зарусежным моделям. А ино-гда и превосходит их, на-пример, по простоте кон-струкции.
Обладателями часов «Эле-ктроника» стали уже свы-ше 5 миллионов человек. «Электроника» экспортиру-«Элентронина» экспортируется в 20 зарубежных стран.
Игорь ОСИНСКИЙ,
Корреспондент АПН.

секунды». «Электроника» не постра»

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЕМНАЯ

редакции газеты «Под знаменем Ленина» приглашает читателей 21 апреля на прием по вопросу развития личных подсобных хозяйств.

Прием ведут председатель городской плановой комиссии Н. Ф. Плаксин, старший землеустроитель Л. Н. Мыслицкая и руководитель общественной приемной Б. Б. Гринберг. Начало приема в 16 часов в комнате № 9 горисполкома.

PEKJAN БЪЯВЛЕНИЯ

B KUHOTEATPE «ВОСХОД» НОВЫЙ ЦВЕТНОЙ ШИРОКО-ФОРМАТНЫЙ ФИЛЬМ киностудии «мосфильм».

CEAHCH: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21



Кинотеатр «Космос», «РЕСПУБЛИКА ШКИД», Сеансы: 9, 11, 13, 15 часов. «ЗАПАДНЯ ДЛЯ УТКИ». Се-ансы: 17, 19, 21 час.

Клуб Трудпоселка, «БЕРЕГИСЬ, ЗМЕИ!». (2 серии). Начало в 18 часов.

ГАСТРОЛИ КУРГАНСКОГО ТЕАТРА для детей и юношества «Гулливер» лворец культуры строителей

17,18 и 19 апреля спектакль «КОТЕНОК ПО ИМЕНИ ГАВ». Начало 17 — в 10 и 13 часов, 18 — в 10 и 14 часов, 19 — в 10, 12 и 14

Принимаются коллективные заявки.

дворец культуры и техники новотрубного завода

21 апреля. Во Дворце культуры и техники лекторий научного атензма. Лекция «Естественно-научные основы атензма». Художественный фильм «Тучи над Борском». Начало в 18 час. 30 мин. В дворовом клубе «Алые паруса» (ул. Ватутина, 60) лекция о международном положении. Начале в 19 час.

28 апреля. Во Дворце культуры и техники лекторий «Утверждать человека в себе и другых». Тема «Жить и работать по-ленянски». Кинофильм. Начало в 18 час. 30 мин.

Камышловское профтехучилище-интернат объявляет прием учащихся на 1981-1982 учебный

Училище осуществляет подготовку квалифицированных рабочих на базе восьмилетней и средней общеобразовательной школ по следующим специальностям: портной мужской и женской верхней одежды, портной женской легкой одежды, обувщик по пошиву обуви.

В профтехучилище-интернат принимаются лица с пониженной трудоспособностью. Учащиеся находятся на полном государственном обеспечении. Срок обучения 2 года. Время обучения засчитывается в общий и непрерывный трудовой стаж. В училище работает филиал школы работающей молодежи.

В училище принимаются лица обоего пола без менов. Для поступления требуются след щие документы: заявление на имя директора, документы об образовании, автобиография, рекомендация ВТЭК, направление горсобеса, три фотографии размером 3х4 см без головного По прибытии в училище поступающий предъявляет свидетельство о рождении или пас-

Документы направлять по адресу: Свердловская область, г. Камышлов, ул. Урицкого, 13. За справжами обращаться по телефону 4-35. Начало занятий 1 сентября.

В доме бытовых услуг по ул. Западной, 12 проводится раскрой легкого платья: в понедельник, вторник, четверг, пятницу — с 13 до 15 час., в среду — с 8 до 17 час., суббота и воскресенье - выходные дни.

Продается дом по адресу: ул. Луначарского, 25, в районе кинотеатра «Восход».

Бюро по трудоустройству населения приглашает на постоянную работу составителей поездов, помощников составителей поездов.

В загородные пионерские лагеря требуются музыкальные работники, воспитатели, пионервожатые, повара, кухработницы, уборщицы. Обращаться по адресу: г. Первоуральск, ул.

1 Мая, 10, бюро по трудоустройству населения.

Меняется 2-комнатная квартира [33,1 кв. м, на 2 этаже] и однакомнатная [19,6 кв. м, на 1 этаже] на 3-комнатную квартиру. Желательно в центре города. Обращаться по телефону 2-46-97 после 18 часов.

Меняются две комнаты в разных домах (одна 13,4 кв. м по ул. Герцена, другая 10,3 кв. м по ул. Чкаловај на 2-комнатную малогабаритную или на однакомнатную полнометражную квартиры. Обращаться: ул. Герцена, 21-1, по смене «С».

МЕНЯЕТСЯ двухкомнатная благоустроенная квартира на пятом этаже (после ремонта) на две однокомнатные квартиры. Возможны другие варианты. Обращаться: ул. Ватутина, 48-а, кв. 58 после 18 часов.

Меняется 2-комнатная благоустроенная квартира [29 кв. м, на 2 этаже) в г. Асбесте на однакомнатную или двухкомнатную малогабаритную квартиру в Первоуральске. Обращаться: г. Асбест, Рефтинская ГРЭС, 3, кв. 85, Хмызовой Л. П. или в Первоуральске по тел. 2-66-73.

Меняется двухкомнатная благоустроенная квартира в г. Кировграде Свердловской области на равноценную или малогабаритную в г. Первоуральске или п. Динас. Обращаться: г. Первоуральск, ул. Советская,

Меняется 3-комнатная квартира (45,6 кв. м, на 3 этаже) на 2-комнатную малогабаритную и однокомнатную квартиры. Возможны другие варианты. Обращаться: ул. Вайнера, 41, кв. 37 или по тел. 2-67-05 после 18 час.

Меняются две 2-комнатные кооперативные квартиры на две однокомнатные отдельные коммунальные квартыры, 1-5 этажи не предлагать. Обращаться: ул. Вайнера, 45-б. кв.19.

Сердечно благодарим коллективы управления треста Востокметаллургмонтаж, главной бухгалтерии Новотрубного завода, близких, друзей, знакомых, соседей, особенно Галину Степановну Вшивцеву, Галину Васильевну Опарину, Татьяну Сергеевну Данилову, Александру Федоровну Борисову, Александра Николаевича Черногубова, разделивших с нами горе и принявших участие в похоронах нашего горячо любимого мужа, отца, сына и брата Анатолия Викторовича Инчеревского. Родные покойного.

Сердечно благодарим партийную, профсоюзную организации Первоуральского рудоуправления, соседей и друзей, разделивших с нами горе и оказавших помощь в похоронах нашей любимой жены, мамы и бабушки Антонины Семеновны Протасовой,

Родные покойной

Администрация, партийная и профсоюзная браганизации цеха № 17 Новотрубного завода выражают глубокое соболезнование родным и близким по поводу преждевременной смерти бывшего работника цеха, участника Великой Отечественной войны

Владимира Николаевича.

Первоуральский горпищеторг выражает искреннее соболезнование ветерану труда, бывшему старшему товароведу Зое Серапионовне Плюхиной по поводу смерти ее мужа плюхинА Алеисандра Гавриловича.



АДРЕС: 623100, г. Первоуральск. проспект Ильича, 21/40.
ТЕЛЕФОНЫ: редактор 2-15-72, зам. редактора 2-52-05, ответственный секретарь 2-14-94, отдел партийной жизни 2-52-83, экономический отдел 2-53-47, отдел писем 2-52-21, отдел культуры и быта, бухгалтер 2-53-71, директор типографии 2-46-55. тер 2-53-71. директор типо-графии 2-46-55.